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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Ανάδειξη της επίδρασης των συνθηκών διαβίωσης (κοινωνικών και
οικονομικών) των εκπαιδευτικών της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης,
στην εκπαιδευτική διαδικασία, διδασκαλία και  μάθηση.

Ανάδειξη της αρνητικής επιρροής που έχουν στη διδασκαλία και τη
μάθηση η εργασιακή επισφάλεια, η συνεχής αλλαγή τόπου διαβίωσης
ή/και εργασίας, η δυσχέρεια εξεύρεσης στέγης, η οικονομική ένδεια,
η εργασιακή εξουθένωση, ο εργασιακός εκφοβισμός.

 Ανάδειξη της θετικής επιρροής που προκύπτει στην εκπαιδευτική
διαδικασία, στη διδασκαλία και τη μάθηση, όταν πληρούνται:   η
εργασιακή ικανοποίηση και η αναγνώριση του κοινωνικού ρόλου
των εκπαιδευτικών, η μισθολογική τους αναβάθμιση,  οι
σταθερές/μόνιμες εργασιακές σχέσεις, η επικράτηση των αξιών της 
δημοκρατίας, της συλλογικότητας και της αλληλεγγύης,  η
αξιοπρεπής διαβίωση αποκλειστικά από τον μισθό, η επιστημονική,
ψυχολογική και εργασιακή υποστήριξη με επιμορφωτικούς,
ανατροφοδοτικούς θεσμούς.

Να βελτιωθεί το  περιεχόμενο και η μορφή  των μέσων διδασκαλίας.
Κοινωνική και σχολική υποστήριξη για όλους τους μαθητές με
αναπηρία, μέσα σε κλίμα ισοτιμίας, ελευθερίας, ασφάλειας και
σεβασμού της προσωπικότητάς τους.

Ανταλλαγή εμπειριών, μελέτη
ερευνών, συζήτηση και
αναστοχασμός πάνω στα ζητήματα
της επίδρασης των όρων διαβίωσης
και των συνθηκών εργασίας των
εκπαιδευτικών της πρωτοβάθμιας
εκπαίδευσης στην εκπαιδευτική
διαδικασία, στη διδασκαλία και τη
μάθηση. Συζήτηση και παρουσίαση
τεκμηριωμένων ερευνητικών
διδακτικών πρακτικών που
ανταποκρίνονται στα μορφωτικά
δικαιώματα των μαθητών με
αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές
ανάγκες. Συζήτηση επίκαιρων
ζητημάτων και σύγχρονων
αντιπαραθέσεων για την ειδική και
συμπεριληπτική εκπαίδευση.
Συμμετοχή σε σχετικές ημερίδες και
συνέδρια. Διερεύνηση προτάσεων και
λύσεων.

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Ενίσχυση της Ειδικής Εκπαίδευσης και των Ειδικών Σχολείων.
Ίδρυση ειδικών Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων πλήρως
εξοπλισμένων, με ασφαλή μεταφορά των μαθητών/τριών, με πλήρη
και έγκαιρη στελέχωση από μόνιμο προσωπικό.

Εξασφάλιση από την Πολιτεία όλων των προϋποθέσεων, ώστε να
παρέχεται σε όλα τα παιδιά με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές
ανάγκες η εκπαίδευση που τους χρειάζεται, ιδιαίτερα στα παιδιά
που προέρχονται από ευάλωτες κοινωνικές ομάδες. Μέτρα για την
πρώιμη διάγνωση και παρέμβαση, με δωρεάν και δημόσιο
χαρακτήρα. Ουσιαστική ενίσχυση των ΚΕΔΑΣΥ.

Καταγραφή, μελέτη και επεξεργασία
των υποδομών, των αναγκών και των
ελλείψεων των Ειδικών Σχολείων, σε
συνδυασμό με την περαιτέρω
επεξεργασία των απόψεων των
εκπαιδευτικών των Ειδικών
σχολείων για τα ζητήματα της
Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης.
Κριτική προσέγγιση της υπάρχουσας
πραγματικότητας.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Η εκμάθηση νέων πρακτικών και απόκτηση γνώσεων που 
υποβοηθούν το διδακτικό έργο. Η βελτίωση των ικανοτήτων των
εκπαιδευτικών και ως εκ τούτου ανάπτυξη τηςαποτελεσματικότητας
του παρεχόμενου εκπαιδευτικού έργου. Ηανάπτυξη ενός
επικοινωνιακού δικτύου σχολείου και αρμόδιωνφορέων-
εξειδικευμένων επιστημόνων

Εναλλακτικά συστήματα
επικοινωνίας, παιγνιοθεραπεία,
σεξουαλική διαπαιδαγώγηση και
επιθετικότητα παιδιών στο φάσμα
του αυτισμού. Ψηφιακά εργαλεία
στην εκπαίδευση. Διαχείριση
μαθησιακών δραστηριοτήτων μέσω
της υπηρεσίας του Πανελλήνιου
Σχολικού Δικτύου. Εναλλακτικά
συστήματα επικοινωνίας με
κυριότερο τη μέθοδο PECS.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


